



Детский калейдоскоп

Детская газета МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка».
Выпуск №35 июль 2018г.



*Июль, июль — макушка лета...
Паденья яблоч сладкий звук,
И день застенчивый с рассвета,
Грохочет после полдня вдруг.*

чем-то новым и особенным, чтобы дети летом в детском саду не скучали, а активно отдыхали.



Воспитатель: О.В. Крылова

Ах, лето красное, как любим мы тебя!

Летом в детском саду наступает самая весёлая пора. Дети в летний период больше времени проводят на уличных площадках, на свежем воздухе в тени раскидистых деревьев, среди благоухания цветов, резвясь на зелёной мягкой травке, греясь под тёплыми, солнечными лучами.



Пребывание детей на свежем воздухе способствует укреплению и закаливанию организма детей, и более близкому знакомству детей с природой. Малыши наблюдают, как плывут облака, как дует ветер, как летают бабочки, ползают муравьи. Это формирует у детей желание любоваться природой, находить положительные моменты во всем. Особой популярностью, конечно, пользуются детские песочницы. Тут нет предела фантазии, как воспитанников, так и воспитателей.



А что же делать в дождливый период, когда приходится сидеть целый день в группе? И здесь ребята не скучают, а находят себе занятия по интересам: ходят в бассейн, на музыкальные занятия, строят из конструктора, рисуют, лепят, читают любимые произведения.



Воспитатели используют всевозможные способы, чтобы каждый день отличался от предыдущего

**«Я ЗДОРОВЬЕ БЕРЕГУ –
САМ СЕБЕ Я ПОМОГУ!»**



Здоровье ребёнка – категория многогранная и динамичная. Она включает физическое, интеллектуальное, функциональное развитие детей в соответствующие периоды развития. В первой младшей группе «Почемучки» МБДОУ «Детский сад» Золотая рыбка особое внимание уделяется физкультурно-оздоровительной работе с детьми данного возраста. Учитывая, что движение – это основа здоровья, педагоги стараются организовать работу так, чтобы стимулировать ребенка в процессе двигательной активности, побуждать его к самопознанию, создавать условия для внутренней активности личности.

Важной частью двигательной активности является утренняя гимнастика, которая в летний период проводится на свежем воздухе. Это и проведение прогулок в облегченной одежде, постепенное обучение элементам обширного умывания, использование разницы температур (под одеялом, без одеяла),



использование дорожек здоровья. При организации закаливания учитываются индивидуальные особенности ребенка. Наши дети с большим



удовольствием лазают, бегают, прыгают, выполняют все виды упражнений, играют в спортивные и подвижные игры.

Воспитатель: Г.В. Уварова

Участие в 3-м Открытом Летнем фестивале фольклора и народных промыслов «ВИШНЁВЫЙ САД»

В средней группе «Росинки» началась подготовка к 3-му Открытому Летнему фестивалю фольклора и народного промысла «Вишнёвый сад». Родители совместно с детьми изготовили различные сувениры, мягкие игрушки, сладкое угощение.



Не обязательно быть великим и талантливым, чтобы творить, создавать

красоту и дарить людям любовь и добро ко всему окружающему. Занятие творчеством доступно каждому человеку, так как существуют различные виды искусств, и каждый может выбрать занятие по душе.



Воспитатель: Г.Ю. Фокина.

В Уварово прошел самый яркий праздник лета – фестиваль «Вишневый сад».

В третий раз в городе Уварово Тамбовской области прошел фестиваль «Вишневый сад». В этом году событие получило статус международного. Впервые приняли участие в нём зарубежные делегации. Фестиваль расширил и временные рамки — обширная программа

фестиваля растянулась на два дня — 13 и 14 июля.



Основные действия праздника развернулись в зоне Вишнёвого сквера. К фестивалю сквер украсили два новых арт-объекта. В центре площадки установили «Вишнёвое дерево», а у входа в сквер — «Барышню с вишней и кавалером», которые стали достопримечательностью Уварово как Вишнёвой столицы Тамбовщины.

Для гостей фестиваля было подготовлено много сюрпризов, среди них: вишневое авторалли, велопробег «Вишневый заезд», мастер-классы, квесты, парад вишенки и многое другое.

Ярким и самым сладким событием второго дня уваровского фестиваля «Вишневый сад» стал конкурс «Бабушкино вишнёвое варенье».



Екатерина Владимировна Журавлева, учитель-логопед МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка» не только варила это любимое с детства лакомство на глазах у публики, но и делилась секретами приготовления варенья «по - брежневски».



А наш творческий коллектив «Девчата» замечательно исполнил песню «Вишня»

Наше ДОУ совместно с МБДОУ «Детский сад «Солнышко» и МБДОУ «Детский сад №3» приняли активное участие в замечательном празднике.

Ярким финалом праздника стало выступление музыкального фольклорного коллектива «Бурановские бабушки», а завершил фестиваль праздничный салют «Вишнёвый БУМ»

Старший воспитатель Н.Т. Попова

Памятка здоровья



1. Соблюдайте гигиену рук и тела.
2. Делай утреннюю зарядку.
3. Не забывай про закалывание.
4. Овощи и фрукты – полезные продукты.

**Ответственный редактор: Попова Н.Т.
Выпускающий редактор: Харитонова О.В.**